中共白城市委主管主办 白城新闻网: www.bcxww.com

2022年1月28日

白城日报社出版 国内统一刊号: CN22-0013 本报公共电子邮箱;bcrbs0153@vip.163.com

农历辛丑年十二月廿六 今日4版 第11479期





浙江省杭州市新增新冠肺炎确诊病例。为严防疫情输 人风险,保护人民群众身体健康和生命安全,现就有关

事项通告如下。

省杭州市滨江区、西湖区,1月19日以来河北省三河 市返(来)白人员必须第一时间主动向所属社区(村 屯)和单位登记报备,如实报告相关信息,提供活动轨 迹和个人健康状况,签订《疫情防控承诺书》,并配合 落实相关防控措施,对因瞒报、谎报造成严重后果 的,依法追究责任。

二、各社区(村屯)要立即启动对上述地区返(来)白 人员的网格化排查,对黑龙江省肇东市、河北省三河市、

1月26日以来,黑龙江省肇东市、河北省三河市、 杭州市滨江区、西湖区返(来)白人员严格落实居家隔离 管控措施;对杭州市其他城区返(来)白人员实行"落地 即检"和健康监测措施。

三、各社区(村屯)要加强宣传引导,引导返(来)白 一、2022年1月11日以来黑龙江省肇东市、浙江 人员主动报备。对从中高风险区和中高风险区所在市 (州)返(来)白人员,凡是不履行主动报备手续、隐瞒行 程的,一律落实集中隔离措施,费用自理;造成严重后果 的,要依法依规追究相应责任。

> 四、医院、商超、餐饮、宾馆、图书馆、公共浴池、影剧 院、网吧、旅游景区、集贸市场等人员密集场所要严格落 实常态化疫情防控措施;机场、车站要合理安排客流班 次,避免旅客滞留和聚集。各酒店、宾馆、旅店、洗浴等 住宿经营场所要如实登记旅客信息, (下转四版)

#### 奋斗有我 就在吉林 凝心聚力 勇毅前行

# 省十三届人大五次会议闭幕

#### 景俊海主持会议并讲话

### 会议通过了关于吉林省人民政府工作报告的决议等六项决议 会议补选高广滨田锦尘为省人大常委会副主任 韩沐恩为省人大常委会秘书长

下,取得了圆满成功,今天下午在省宾馆闭幕。

下午2时,省十三届人大五次会议举行第三次全体会 议。会议由大会执行主席景俊海主持。

省十三届人大五次会议应到代表507人,出席今天大会 的代表435人,符合法定人数。

大会执行主席还有:高广滨、田锦尘、金振吉、王绍俭、张

焕秋、贺东平、彭永林、庞庆波、贾晓东、常晓春。 省委副书记、省长韩俊,省政协主席江泽林在主席台就座。

会议表决通过了关于接受辞职人员辞职请求的决定;表 决通过了总监票人、副总监票人和监票人名单。会议以无记 名投票方式,补选高广滨、田锦尘为吉林省第十三届人民代 表大会常务委员会副主任,补选韩沐恩为吉林省第十三届人 民代表大会常务委员会秘书长,补选马军、王晓南、王萍、朱广 山、孙忠民、杨国安、肖方举、吴兰、张宝宗、金寿浩、姜虎 权、常晓春、隋明利为吉林省第十三届人民代表大会常务委 员会委员。

下午3时许,会议举行闭幕式。

会议表决通过了省十三届人大有关专门委员会主任委员 人选名单。新当选的省人大常委会副主任、秘书长、委员及新 任命的省人大有关专门委员会主任委员,进行了庄严的宪法

会议表决通过了关于吉林省人民政府工作报告的决议, 关于吉林省2021年国民经济和社会发展计划执行情况与

吉林日报1月26日讯(记者黄鹭李娜)吉林省第十三届 2022年国民经济和社会发展计划的决议,关于吉林省2021 人民代表大会第五次会议历时3天,在全体代表的共同努力 年预算执行情况和2022年预算的决议,关于吉林省人民代表 大会常务委员会工作报告的决议,关于吉林省高级人民法院 工作报告的决议,关于吉林省人民检察院工作报告的决议。

> 闭幕式上,景俊海指出,吉林省第十三届人民代表大会第 五次会议,在全体代表和与会同志共同努力下,圆满完成各项 议程。这是一次坚决拥护"两个确立"、坚决做到"两个维护" 的大会,是一次高举旗帜、凝心聚力、民主团结、催人奋进的大 会,必将激励全省人民奋斗奉献、勇毅前行,为推动新时代吉 林全面振兴全方位振兴作出新的更大贡献。

> 景俊海指出,刚刚过去的一年,我们深入贯彻习近平总书 记视察吉林重要讲话重要指示精神,从百年党史中汲取智慧 和力量,全面实施"一主六双"高质量发展战略,紧扣"两确保 一率先"目标,统筹疫情防控和经济社会发展,如期打赢脱贫 攻坚战,与全国一道全面建成小康社会,创新吉林、开放吉林、 活力吉林、机遇吉林日益呈现出勃勃生机、广阔前景。

> 景俊海指出,新时代是奋斗者的时代,振兴的吉林是奋斗 的吉林。我们必须艰苦奋斗、长期奋斗、不懈奋斗,奏响"奋斗 有我、就在吉林,让我们一起向未来"的时代强音,努力交出不 负历史、不负时代、不负人民的优异答卷。

> 景俊海强调,奋斗有我、就在吉林,必须高举旗帜、胸怀大 局,始终牢记习近平总书记殷切嘱托,进一步增强"四个意 识"、坚定"四个自信",坚决拥护"两个确立"、坚决做到"两个 维护",坚决扛起"新担当、新突破、新作为"重大职责使命,坚 定不移探索走出吉林振兴发展新路。奋斗有我、就在吉林,必

须人人参与、人人尽责,鼓励各级各类人才投资在吉林、创业 在吉林、发展在吉林、生活在吉林,在时代坐标中找准定位,在 振兴蓝图中锚定目标,以实干书写人生,用奋斗镌刻光荣。奋 斗有我、就在吉林,必须使命在肩、勇于担当,肩负起振兴发 展、改革开放、管党治党的时代责任,强化想干事、真干事的自 觉,增强会干事、干成事的本领,在有效应对重大挑战、抵御重 大风险、克服重大阻力、解决重大矛盾中冲锋在前、建功立 业。奋斗有我、就在吉林,必须不忘初心、情系人民,始终与人 民心心相印、同甘共苦、共同奋斗,扎实办好民生实事,坚定不 移走共同富裕道路。奋斗有我、就在吉林,必须踔厉奋发、笃 行不怠,深入开展"基层建设年",持续培树"严新细实"优良作 风,坚持用"五化"工作法狠抓落实,把干事创业的新风正气树 立起来。

景俊海强调,征程万里阔,奋斗正当时。让我们更加紧密 地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,高举中国特色 社会主义伟大旗帜,坚持以习近平新时代中国特色社会主义 思想为指导,始终保持"奋斗有我、就在吉林"的昂扬姿态,带 领全省上下、社会各界踊跃参与到新时代吉林全面振兴全方 位振兴的洪流中来,凝心聚力、勇毅前行,努力创造无愧于党、 无愧于人民、无愧于时代的崭新业绩,以优异成绩迎接党的二 十大胜利召开。

范锐平、吴靖平、胡家福、李悦、刘维、张忠、张志军、张恩 惠、阿东在主席台就座。在主席台就座的还有:其他在长省级 领导、省十三届人大代表中的省级老领导和主席团其他成员。 完成各项议程后,大会在雄壮的国歌声中闭幕。

本报讯(记者张赫)1月27日,副省长 安立佳到我市调研疫情防控工作。

白城市常态化疫情防控指挥部通告

安立佳先后来到白城市常态化疫情防 控工作站、白城经开区薰衣草留验站、白城 市疾控中心,对重点场所疫情防控、留验站 管控、核酸检测能力建设等情况进行实地 调研,向坚守疫情防控工作岗位的一线工 作人员表示亲切慰问。他指出,春节期间 人员流动密集,要严格落实常态化疫情防 控,对省外游客、重点人群落实"落地即检" 等措施,筑牢外防输入关口。要加强留验 站规范管理,扎实落实卫生消杀、人员管控 等各项防控措施。要切实提升核酸检测能 力,尽全力保障人民的安全。

随后,安立佳主持召开座谈会,听取了 我市新冠肺炎疫情督查问题自查整改情况 的汇报。安立佳指出,白城市委、市政府认 真落实省委、省政府"一精准三确保"部署, 聚焦关键人员、关键环节、关键部位,抓好 工作落实,疫情形势总体保持平稳。就做 好下步工作,安立佳强调,一要时刻保持居 安思危的忧患意识。务必要重视再重视, 不麻痹、不懈怠、不侥幸,不打折扣、不讲条 件地落实好国、省各项部署,坚决摒弃"讳 疾忌医"和"差不多"思想,在疫情防控工作 中赢得主动、占据先机。二要严格做好防 患于未然的万全准备。排查管控要到位, 应急预案要完善,重点场所要管住,社区 (村屯)防控要更严格。同时,持续抓好应 急演练和舆情管控,保障疫情防控工作精 细有温度。三要着力压实责无旁贷的主体 责任。发挥"关键少数"作用,加强宣传引 导,强化督导检查,对常态化疫情防控措施 再加固、再提升、再落实,确保疫情防控平 稳有序推进。

市委副书记、市长李洪慈出席会议并 作表态发言。他指出,白城市将按照省委、 省政府"一精准三确保"要求,进一步抓好 常态化疫情防控措施落实,做好极端情况 下应急准备,采取积极有效措施,坚决守牢 外防输入防线,让省委、省政府放心,让全 市人民安心。

市委常委、政法委书记赵楠,副市长常 预陪同调研。

# 李明伟走访慰问驻白部队

表市委、市政府向驻白部队广大官兵致以节 日祝福。

在63850部队,李明伟向部队全体官兵致 会各项事业发展给予了大力支持和帮助,树立

本报讯(记者张赫)在新春佳节来临之 以诚挚的问候,并代表市委、市政府向部队为 政府为部队建设提供的支持和帮助表示衷心 际,市委书记李明伟走访慰问驻白部队,代 白城经济社会发展所作的贡献表示感谢。李 明伟说,多年来,驻白部队积极广泛开展军民 展,以实际行动回报地方党委、政府和全市人 共建活动,冲锋在前、勇担重任,对地方经济社 民的厚爱。

了新时代人民子弟兵的良好形象,赢得了广大 群众的赞誉和爱戴。希望广大官兵继续发扬 拥政爱民的光荣传统,充分发挥部队优势和作 用,以实际行动为民造福,为白城高质量发展 作出新的更大贡献。李明伟表示,市委、市政 府将一如既往地为部队建设发展提供更优质 的服务,不断提升双拥工作水平,深入推进军

63850部队司令员郭晓波对白城市委、市 的感谢,并表示将一如既往地支持白城建设发

副市长陈锋陪同走访慰问。

# 李洪慈开展春节走访慰问活动

副书记、市长李洪慈带着关怀,走访慰问春节期间不停 援支队为全市经济社会发展和平安白城建设作出的积 产不停工重点企业、驻白部队官兵以及老干部、老党 员,为他们送去新春的祝福和节日的问候。

在吉林省恒维汽车零部件有限公司,李洪慈深入 经济社会发展和人民生命财产安全保驾护航。 生产车间、检测实验中心和样品室,详细询问企业春节 期间生产运行情况。李洪慈强调,各相关部门要强化 服务保障,及时帮助企业协调解决面临的困难问题,助 力企业增产增效,努力实现一季度"开门红"。希望企 业深入谋划新项目,进一步扩大生产规模,加快做大做 强。同时,要坚持一手抓发展、一手抓安全,切实加强 疫情防控、安全生产等工作。

李洪慈来到武警白城支队,向驻白官兵们致以亲 切的问候和新春的祝福。李洪慈说, 白城的发展离不 开广大驻白官兵的辛勤付出。新的一年里, 市委、市 政府将一如既往地关心支持驻白部队的建设。希望驻 白部队进一步加强军地共建,合力推动军民融合深度 时为老人排忧解难。 发展。

在白城市消防救援支队,李洪慈实地查看了消防 陈锋参加活动。

本报讯(记者冯可欣)在春节即将到来之际,市委 救援的各类设施装备。他代表市委、市政府,对消防救 极贡献表示感谢,并希望全体消防队员继续发扬优良 传统,更好发挥应急救援突击队和主力军作用,为全市

> 李洪慈来到原市级领导李增福家中,亲切询问他 的生活起居、身体状况,代表市委、市政府向老同志 致以诚挚的节日问候。李洪慈说,刚刚过去的2021 年,白城经济社会发展取得了显著成效,离不开老领 导一直以来的热忱关心和鼎力支持。希望老领导在安 享晚年的同时,继续发挥余热,为白城发展积极建言 献策。

> 家住洮北区长庆街道丰华园社区83岁的老党员 金秀兰,至今已经有49年党龄。在老人家中,李洪慈 关切地询问她的身体、生活情况,并叮嘱相关部门要多 关心老人的身体健康,解决日常生活中遇到的困难,及

市人大常委会副主任、洮北区委书记张伟,副市长

# 徐辉开展春节前夕走访慰问活动

为他们送上关怀和新春问候。

"你们目前遇到了一些困难,但党和政

本报讯(记者冯可欣)春节将至,市人 他们的家庭、身体、收入等实际情况。徐 大常委会主任徐辉走访慰问部分困难职工、 辉鼓励他们要保持乐观积极的心态, 勇敢 劳动模范、老党员、低保对象和残疾军人, 面对生活中的困难,未来的生活一定会越 来越红火。

在劳动模范刘立明家中,徐辉表示,我 府没有忘记你们,千万要保持信心,日子 市经济社会发展与劳模的奉献密不可分, 一定会越过越好的!"在困难职工钱宏波、凝聚着劳模的心血和汗水。徐辉希望他能

周鑫和低保对象赵齐家中,徐辉关切询问 在现在的工作岗位上,继续当好排头兵,

为广大职工树立榜样,继续为白城发展再

徐辉来到了残疾军人邹恩生家中,关切 地询问他的身体状况、家庭情况等, 认真倾 听他的实际困难和生活需求,感谢他为党和 人民作出的贡献。徐辉叮嘱相关工作人员要 多关心退役军人的生活,解决好他们生活中 遇到的实际困难和问题, 让他们感受到党和 政府的关怀与温暖。

在82岁老党员赵安林家中,徐辉亲切地 与老人拉家常、话冷暖,详细询问老人的身 体健康状况和生活情况。徐辉嘱咐老人一定 要保重身体,拥有一个快乐的晚年生活。

市人大常委会副主任叶静波、市人大常 委会秘书长张宇陪同走访。

### 市政协召开党史学习教育总结会

主席顾伟主持召开市政协机关党史学习教育 总结会。

忠、付秀杰、刘福彪、赵彦峰,秘书长孙乃 干事热情。 玉出席会议。

到会指导。

本报讯(记者姜宁)1月27日,市政协 增强了拥护"两个确立"的政治自觉。在 为民办事中践行群众路线, 树牢了人民政 协为人民的宗旨意识。在奋进新征程中体 市政协副主席陈桂侠、翟喜林、任长 现责任担当,激发了围绕中心服务大局的

就如何推动党史学习教育走深走实, 顾 市委党史学习教育第二巡回指导组成员 伟强调,要进一步突出政治建设,筑牢忠诚 之魂。要深刻把握新阶段人民政协新使命, 势,全力服务我市发展大局。要进一步加强 顾伟指出,一年来,在市委的正确领导 切实发挥好人民政协"重要阵地""重要平 和市委党史学习教育第二巡回指导组的指 台""重要渠道"作用,坚决与市委思想同 导下,市政协在学习百年党史中汲取奋进 心、目标同向、工作同步。要进一步强化理 力量,坚定了感党恩听党话跟党走的信仰 论武装,夯实思想之基。要牢记"理论上清 平,提振机关干部"精气神",实现机关履职 信念。在深化理论武装中感悟思想伟力, 醒,政治上才能坚定",完善常态化学习机 质量新突破。

制,及时跟进学习习近平总书记最新重要讲 话精神, 常态化开展学习、培训、宣讲, 教 育引导机关党员干部把理想信念内化于心、 外化于行,积极投身"一城三区"建设主战 场。要进一步践行人民至上, 恪守为民之 责。要牢记"江山就是人民,人民就是江 山",密切联系群众,坚持服务群众,真正沉 下身子向群众学习,及时回应群众的期盼和 关切,切实解决好群众的急难愁盼问题,努 力使人民群众更有获得感、幸福感、安全 感。要进一步坚持围绕中心, 砥砺发展之 志。要牢记"发展是硬道理",坚持稳中求进 主基调,紧紧围绕全市"一城三区"建设, 严格落实"1433"发展要求,发挥政协优 自身建设,永葆清正之气。要全面落实新时 代党的建设总要求, 驰而不息整治"四风", 建设风清气正政治生态。要切实提升履职水

## 顾伟开展春节前走访慰问活动

际,市政协主席顾伟开展春节前走访慰问活动,向部分 劳动模范、退役军人、原市级领导、困难职工、低保对 象、困难党员以及包保村脱贫户等,送去慰问品和慰问 金,并送上新春问候和美好祝愿。

顾伟来到曾经在1979年、1983年、1986年连续 三届荣获吉林省"劳动模范"的武秀芬家中,对她在平 凡工作岗位上取得的不平凡业绩表示赞赏,并对她曾 经在促进白城经济社会发展中作出的贡献表示感谢。 希望她在保重身体的同时,继续发挥好劳模带头作用。

"最近身体状况怎么样,一定要多注意身体。"在退 役军人宋金财家中,顾伟与他促膝交谈,详细了解他及 其家属的身体状况、家庭生活情况,感谢他为党和人民 事业的付出,并送上组织的关怀和温暖。在临行前,还 特别嘱咐他要继续保持乐观向上的好心态。

在原市级领导李殿发家中,顾伟关切询问他的身 体生活情况,与他一同畅谈近年来白城发生的翻天覆

本报讯(记者冯可欣 张风 姜宁)在春节来临之 地的变化,并希望老领导退休不褪色,离岗不离党,一 如既往地关心支持白城的各项工作,为全市的经济社 会发展多提宝贵意见。

顾伟还分别走访慰问了困难职工孙书芳、孙宇,以 及低保对象陈迪。每到一处,顾伟都与他们亲切交谈, 详细了解他们在生活中遇到的实际困难和问题,并鼓 励他们一定要振奋精神、坚定信心,不断克服面临的暂 时困难

在洮南市瓦房镇兴盛村脱贫户李凤琴、迟英杰、何 玉兰家中,顾伟详细询问了他们目前的身体健康和生 产生活等状况,鼓励他们要树立积极乐观的生活态度, 在党和政府的帮助下,共同克服困难。

"屋里冷不冷?还有什么需要帮助?"在困难党员 刘振明家中,顾伟与他唠起了家常,对他的日常起居、 医疗救助等方面进行细致了解。她嘱咐随行人员,一 定要时刻关注困难党员,积极帮助解决他们在生活中 遇到的实际困难,让他们的日子越过越好。